



В Тамбове бывший генеральный директор АО «Тамбовспецмаш» осужден за невыплату заработной платы работникам и злоупотребление полномочиями



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему генеральному директору АО «Тамбовспецмаш». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями) и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием и судом установлено, что в период с января 2019 года по октябрь 2021 года генеральный директор организации в нарушение требований гражданского законодательства, определяющих приоритет по списанию денежных средств со счета на оплату труда лицам, состоящим в трудовых отношениях, не выплачивал заработную плату 76 работникам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Задолженность по оплате труда за указанный период превысила 24 миллиона рублей. Невыплата заработной платы стала следствием злоупотребления фигурантом должностными полномочиями. Так, руководитель вопреки интересам коммерческой организации осознанно, преследуя личные цели, вступал в договорные отношения с фирмой, зарекомендовавшей себя недобросовестным контрагентом, что привело в последующем к неисполнению заключенного государственного контракта и ухудшению материального положения возглавляемой фирмы.

В целях обеспечения возмещения причиненного ущерба в рамках следствия наложен арест на имущество фирмы. Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 250 тысяч рублей.

21 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1699141>